

重阳墨韵 回龙传情

第七届回龙山功德园笔会举行

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)一缕秋风，百般情怀。在这登高望远、饮酒赏菊、思乡抒怀的日子，第七届烟台市老年书画研究会回龙山功德园笔会于10月23日上午在烟台回龙山功德园举行。此次书画笔会由烟台市老年书画研究会与回龙山功德园人文纪念园共同举办，数名烟台知名书画家和老干部以创作书画作品的形式，在这个重阳佳节里，携手共进、相互学习、共同提高，展现了老年朋友们的精神风貌和艺术才华。

活动伊始，老年书画家们先来到回龙山功德园瞻仰烈士纪念碑。在回龙山老战士广场，书画家们手持菊花，瞻仰烈士纪念碑，敬献花篮，缅怀革命先烈、重温历史。

9时许，书画笔会正式开始。烟台部分知名书画家和来自烟台市老年书画研究会的书画爱好者以回龙山园区的文化内涵为素材，现场挥毫泼墨，共创墨宝。

书法、山水、花鸟……在活动现场，老年书画家们以画会友，以字传情，作品或雄健有力，或灵动飘逸，或清雅秀丽，字字书写豪情，笔笔传颂真意，彰显了传统文化的博大精深和书画艺术的无穷魅力。

大家互相交流，观摩学习，研讨技艺，氛围融洽。书法条幅、横幅、斗方、对联、中堂、扇面……现场创作了各种形式的重阳节主题艺术作品，书法作品五体兼备，形式丰富，功力深厚，具有浓郁的时代气息。国画作品形象生动，贴近生活，笔墨酣畅，清淡素雅，充分体现了老年书画家们的才情和修养。

一上午，大家共创作出近百幅作品，展现出中国传统文化的魅力。老年书画家们还进行了深入交流，共同探讨如何将中国传统文化融入现代生活中。同时，他们还在现场对书画技巧和艺术鉴赏进行讲解，让参观者在欣赏作品的同时，也能深入了解中国书画的精髓。

烟台市老年书画研究会秘书长于志刚现场表示，今年已经是第七届回龙山功德园书画笔会了，老年书画家们感谢回龙山功德园的大力支持，大家参与的热情越来越高，书画水平也越来越高。

“开展这样的活动，不仅能够令大家陶冶情操、丰富精神生活，还能进一步增强对老年人群的关注和关爱。通过艺术的形式，展示了回龙山的文化底蕴和敬老精神，同时向社会传递我们对老年人的尊重和关爱。”回龙山功德园人文纪念园董事长孙华军表示，此次活动以“重阳墨韵 回龙传情”为主题，旨在弘扬中国传统文化，丰富老年人精神文化生活，也是回龙山功德园积极响应、贯彻落实全国老龄工作委员会印发《关于开展2023年全国“敬老月”活动的通知》，营造养老、孝老、敬老的良好社会氛围。

作为一家为生命服务的企业，回龙山功德园人文纪念园始终坚守着“以人为本、文化为根、服务至上”的理念。老年人是社会的宝贵财富，他们为社会的繁荣发展付出了巨大的努力，回龙山功德园人文纪念园要尽可能地为他们提供优质、贴心的服务，让他们在晚年能够享受到幸福、舒适的生活。回龙山功德园人文纪念园致力于社会公益事业，回龙山“胶东子弟兵广场”的开建，“一线七点”红色人文行走，吸引了各企事业单位、院校前来开展爱国主义教育上百场，企业的发展离不开社会的和谐稳定，而老年群体正是社会和谐的重要力量。因此，回龙山功德园人文纪念园更要积极与烟台老年书画研究院等社会团体合作，共同为老年群体提供更多的关爱和服务。

